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Скрутак 7

1 Богхоча, каб мы верылі ў замагільнае жыццё!

1 Богхоча, каб мы верылі ў замагільнае жыццё, Вечнае- 
Душа, рэінкарнацыя і анёлы.Цела чалавека мае пачатак 
і канец.Душа мае замагільнае жыццё.

Змест пракруткі:
Уводзіны ~
Душа~Душэўная малітва~ 
Гора~Жалобная малітва~
Крэмацыя~Перажыць дрэнную малітву~Перажывіце добрую 
малітву~ Могілкі~
Судны дзень~Шкала чысціні~Сховішча жыццёвага вопыту
~ Рэінкарнацыя~Анёл~
Анёл-ахоўнік~Жняярка~Брамнік~іншыя анёлы~ 
Нябожчык ~Маёнтак~Пераемнасць ведаў~

Уводзіны
Душа выканала сваю місію.Ён гатовы пакінуць фізічнае цела. Замагільнае жыццё 
пачынаецца з крэмацыі*каб пераканацца, што душа вызвалена. Крэмацыя 
ачышчае, знішчаючы інфекцыю цела, вызваляючы душу, каб рухацца далей да 
духоўных варот.За сваякамі, сябрамі, грамадствам варта назіраць за смуткам. 
Пасля смерці можна выкарыстоўваць Relive Good Prayer або Relive Bad Prayer. 
Гэтыя малітвы просяць1 Богузнагародзіць або пакараць чалавека.

*Могілкі недапушчальныя, яны перапрацоўваюцца для іншых мэтаў.
Анёл-ахоўнік вырашае, вітаць душу ці адправіць 
яе назад.Цёмная брама, а душа вяртаецца.Светлая 
брама, вітаная душа мае свой судны дзень.
У судны дзень1 Богпытанне Душа.Пасля 
допыту Душа пераходзіць на шкалу Чысціні.
Душа перажывае свой дрэнны і добры жыццёвы вопыт.Затым іх 
перамяшчаюць у сховішча жыццёвага вопыту.

Альбо душа атрымлівае іншае цела, пераўвасабляецца.
Або душа сабрала дастаткова жыццёвага вопыту, каб 
стаць вечнай(Анёл).Анёл спачатку быў Ахоўнікам, потым 
Жнеем і, у рэшце рэшт, Брамнікам.
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Ёсць і іншыя анёлы(занадта складана для разумення людзьмі)

1 Богназывае духоўны сусвет "Нябёсы'! 
Нябёсыдзе душы становяцца "Вечны'! 1 
Богкліча вечнае'Анёл'!

Душа ў цябе адна!
1 Богз'яўляецца арыгінальнай душой іВечная душа.Душа духоўная. 
Першапачатковая душа ёсць1 Богяк добрае, так і дрэннае.1 Богствораны 2 
тыпы Светаў. Духоўны: «Неба», фізічны: «Сусвет». Яны існуюць, 
ураўнаважваючы адзін аднаго. На 4 дзень стварэння1 Богдаў кожнай фізічнай 
форме жыцця духоўнага спадарожніка. Душа!Вы атрымалі 1.
Нататка!Фізічны чалавечы цыкл Душы пачынаецца ў:Нараджэнне> вырошчванне> 
навучанне> памнажэнне> навучанне> паміранне> крэмацыя.

Чаму я існую?Душа(Ваша)з Духоўнага Сусвету атрымлівае свае 
інструкцыі(ад1 Бог)на якім жыццёвым вопыце(эмацыйны і фізічны) гэта 
мець у фізічным Сусвеце. Інструкцыі расплывістыя, як і варта было 
чакаць ад недасканалага Сусвету. Даючы душы гнуткасць для выканання 
сваёй місіі.Каб завяршыць сваю місію ў фізічным Сусвеце а

Душа патрабуе фізічнага выгляду(ваша цела). Прычына вашага існавання - 
дапамагчы вашай душы атрымаць жыццёвы вопыт, неабходны для выканання 
сваёй місіі.

Жыццёвы вопытгэта падзеі, якія вы памятаеце да самай смерці або да 
страты памяці.Гэтыя падзеі драматычна шчаслівыя(Мары спраўджваюцца...)
ці няшчасны(сур'ёзная аварыя...), фарміраванне характару.Кустодый 
Гардыян лічыць, што кожны чалавек павінен запісваць свой жыццёвы вопыт 
і перадаваць яго:Пераемнасць ведаў!
Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі?Місія жыццёвага вопыту 
вашай Душы, магчыма, была выканана на ранняй стадыі(дзяцінства..)
існавання.Кожны раз, калі жыццёвы досвед выкананы, цела павінна 
памерці. Таму людзі паміраюць у розным узросце.
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Душапасля ўваходу ў фізічную форму жыцця даецца «Місія» 
ад1 Бог.Місія складаецца ў тым, каб атрымаць пэўны 
"жыццёвы вопыт".Душа дастаўляе іх уШкала чысціні'.
Душафізічнае цела існуе, каб зрабіць магчымым жыццёвы вопыт.
Адносіны Душы з яе фізічным целам зменлівыя і недасканалыя, як і 
Сусвет.Недасканаласць прыводзіць да дзіўных уражанняў!
Душаі яго фізічнае цела маюць 2 анёлаў, прызначаных ім, абодва 
з'яўляюцца анёлам-ахоўнікам.1 ахоўвае місію(цела трапляе ў аварыю, 
якая не з'яўляецца часткай місіі, цела памірае, 1 G. Анёл здзяйсняе цуд. І 
цела, і місія захаваны).Іншыя выпрабаванні Анёлаў(спакуса)сталасць 
душы і яе маральная сіла(сумленне).
Калі місія душы выканана, фізічнае цела памірае. Душа 
рухаецца да светлай Духоўнай Брамы. Цёмныя 
Духоўныя вароты азначаюць, што "Анёл-ахоўнік" 
адпраўляе Душу назад(нязавершаная місія).

ДушаМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я 
адчуваю сябе пустым, згубленым, без мэты
Сціплы захавальнік, апякун, які змагаўся за тое, каб быць 
добрым, вельмі любімы чалавек, які выканаў сваю місію
Агонь вызваляе гэтую душу на судны дзень. 
Унікальную душу прапусцілі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць пасля смерці чалавека. Выкарыстоўваецца на цырымоніі партала 
Crematorium End!

Гора
Страта - стан смутку з-за смерці члена сям'і або сябра.Калі чалавек 
памірае, яго цела падвяргаецца ўскрыццю, крэмацыі і маёмасці. Душа 
пачынае замагільнае жыццё. Людзі, якія клапаціліся аб нябожчыку, 
знаходзяцца ў стане гора. Страта бывае на розных эмацыйных этапах.
Самы інтэнсіўны - Смутак.
Гораневыносны душэўны боль пасля страты.Гора - самы 
балючы жыццёвы вопыт, які можа ўмацаваць характар. У 
адзін момант усё нармальна, потым мы перажываем страту і 
амаль невыносны душэўны боль.Маліцеся(Жалобная 
малітва)працягвайце маліцца. Працягвайце маліцца
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праз усе этапы гора! Гэта дапамагае!
А 1вулрэакцыя, магчыма, прыглушыла недавер.Гэтага не можа быць. «Я гэтага не планаваў».
Патрэбна ізаляцыя, канфідэнцыяльнасць, млявасць - гэта нармальна.

Наступны гнеў адчуваецца на прычыну гора, на іншых, на сябе,Бог.Смуткуючы 
адчувае шкадаванне аб упушчаных магчымасцях.Патурае жалю да сябе, 
самаабвінавачанні. Некаторыя прымаюць залежнасць(не).Маліцеся!
Потым торг зБогі пачынаецца лёс.Калі я паабяцаю змяніцца або зрабіць тое ці 
іншае, гэта адменіць «Страту» або здыме боль.Адчай, які прыводзіць да 
выдавання жаданага за сапраўднае.Маліцеся!

Успаміны прымушаюць успамінаць, разважаць і вяртацца да мінулага.
Усведамленне Страты апускаецца.Узнікаюць здранцвенне, прыступы пустаты, 
адчай і дэпрэсія.Маліцеся!

У рэшце рэшт кіраванне горам развіваецца.Цяпер прыйшоў час нармалізавацца, аднавіць 
сувязь з навакольным жыццём.Вяртаецца цікавасць да наваколля.

Надзея вяртаецца, і планаванне становіцца важным.Зноў падключыцеся!Сябры, сям'я, 
супольнасць чакаюць вашага вяртання.

Выходзьце на вуліцу.Жыццё цудоўнае!

Птушкі спяваюць, сонца свеціць, згасай 
Гарманізаваць!
Як іншыя могуць дапамагчы?Развесяліцца не дапаможа, не дапаможа спачуванне, не 
дапаможа разуменне.Цярпенне і падтрымка дапамогуць.

ГораМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Калі ласка, вітаем члена нашай суполкі
Мае вочы наліваюцца слязамі
Маё сэрца разрываецца ад невыноснага болю, калі 
ласка, суцешыце мяне, дайце мне надзею і мэту
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) На славу в1 
Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва ўжываецца пасля страты блізкага чалавека!

Крэмацыя
Цела чалавека мае пачатак і канец. У яго канцы трэба вызваліць 
душу.Каб гарантаваць вызваленне Душы і магчымасць 
замагільнага жыцця, чалавечае цела павінна быць крэміравана.
Калі душа не вызвалена, яна існуе ў падвешаным стане як прывід.
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Крэмацыянеабходны не толькі для вызвалення душы, але і для здароўя. Лазер 
для крэмацыі(без гарэння)ачышчае, знішчаючы небяспечныя бактэрыі, вірусы, 
лічынкі насякомых і грыбкі, якія могуць насяляць у арганізме.

АКрэматорыйз'яўляецца абласной камунальнай службай.Гэта ўстанова 
кіруе моргам, канцовым парталам і садам.Тут мёртвых выкрываюць, 
вычышчаюць і перапрацоўваюць.
Морг: Усе памерлыя дастаўлены ў морг для выкрыцця.Ускрыццё 
павінна ўсталяваць прычыну смерці, асобу загінулага і 
ўключыць таксікалагічныя даследаванні, каб вызначыць, ці 
было цела ў любым выпадку заразным і магло заразіць іншага 
чалавека.Знаходка вырашае, што будзе далей.
Выяўленне натуральнай смерці, цела пераносіцца ў «Канечны партал». 
Падазроная смерць выявіла, што цела перанесена ў "CiL"(Лабараторыя 
крымінальнага вышуку).Заразная смерць у «Правінцыйным цэнтры абароны і 
надзвычайных сітуацый»(PDEc)папярэджаны.PDEc забірае цела і прымяняе 
адпаведны каранцін і расследаванне.
Канібалізацыя чалавечага цела перад выкрыццём або пасля яго з'яўляецца 
амаральным, злачынным.Канібалізацыя - гэта выдаленне частак цела, 
вадкасцяў арганізма, яйкаклетак і спермы.Канібалізм частак цела 
з'яўляецца злачынствам:СПАДАРЫНЯR7

Канчатковы партал: Пасля атрымання цела крэматар рыхтуе 
інфармацыю аб размеркаванні цела і маёмасці для прагляду.
Кожны арганізм падрыхтаваны аднолькава без выключэнняў.
Аголенае цела(людзі пачынаюць жыццё голымі, яны заканчваюць 
жыццё голымі)накрытае аліўкавым палатном, дзе бачна толькі 
галава, змяшчаецца ў простую кардонную труну.

Дата і час прагляду назначаны, любы чалавек можа прыйсці развітацца.Гледачы могуць ціха 
памаліцца, выкарыстоўваючы Малітву душы, Перажывіце добрую малітву або Перажывіце 
дрэнную малітву, Малітву смутку.

Перажыць добраМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой самы сціплы, 
верны апякун (1вулімя) Запыты, зробленыя Дабром (імя), заслугоўваюць 
дадатковага прызнання (імя) прадстаўляюць дабро, якое можа 
прапанаваць чалавецтва,
натхненне для іншых.
Няхай (імя) перажыве (колькасць) разоў усю радасць атрымальнікаў 
добрых спраў На славу1 Богі дабро чалавецтва
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Гэтая малітва выкарыстоўваецца для добрага чалавека да або пасля крэмацыі!

Relive BadМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя)
Просьбы, якія зрабіў зло (імя), заслугоўваюць дадатковага 
пакарання (імя), уяўляюць Зло, пляму на Чалавецтве
агідная мярзота нячысцік
Няхай зло (імя) перажыве (колькасць) разоў усе пакуты 
ахвяр На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца для дрэннага чалавека да або пасля крэмацыі!

Крэматар прызначае дату і час крэмацыі.АнЗамагільнае жыццё
беспарадак трымае анСтарэйшыз бліжэйшагаЗбор.
Труна закрытая. Працягваецца крэмацыя.Вызваленая душа ўваходзіць у 
асветленыя духоўныя вароты, сустрэтыя Брамнікам..Смуткуючыя 
атрымліваюць таблічку, якую кожны можа забраць дадому.

Сад крэматорыя: цела перапрацоўваецца праз 
крэмацыйны попел.На наступную раніцу пасля 
крэмацыі прах разносіцца ў садзе крэматорыя.Попел 
нельга выносіць. Яны заўсёды раскіданы па садзе 
крэматорыя.
Нататка!Вязні, якія паміраюць уРэабілітацыяіх попел 
разносіцца на кампост крэматорыя.
Крэмацыяіншых жывых рэчаў прымяняецца толькі ў тым выпадку, калі іх фізічная прысутнасць не 
выкарыстоўваецца ў любой форме перапрацоўкі.Для крэмацыі(хатнія жывёлы, што-небудзь 
атрутнае, хворае..). У асноўным крэмацыя такая ж, як і для людзей.нямакрэмацыя(усё, што можна 
ўжываць у ежу або перапрацоўваць, матэрыял для кампаставання..).

Пахаванне на могілках - язычніцкі рытуал
Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што 
расце насельніцтва павінна выкарыстоўваць зямлю 
больш карысна.Пахаванне можа стварыць прывідаў, 
не вызваліўшы душу. Аддаюць перавагу пахаванні на 
могілкахзлы элітарвыпендрывацца:Дарагая труна, 
дарагі надмагілле, пампезны пейзажны маўзалей.
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Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае 
выкарыстанне магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, рабаванне і вандалізм.
Занядбаныя магілы прыцягваюць шкоднікаў,.. яны ганьба.

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя і перакапаныя. 
Астанкі будуць крэміраваны і раскіданы па садзе крэматорыя.
Зямля будзе выкарыстоўвацца не па прызначэнні.

Крэмацыяз'яўляецца адзіным прымальным відам пахавання !

Судны дзень частка «цыкла пачатку, канца, перапрацоўкі»(Дзень 2). 
Гэта 2йэтап замагільнага жыцця. Душа вызваляецца малітвай і 
крэмацыяй.Затым прывітаная душа апытваецца 1Бог:
1 Богхоча растлумачыць, якія веды чалавек бесперапынна назапашваў і як 
гэтыя веды выкарыстоўваліся на карысць мясцовага асяроддзя пражывання, 
навакольнага асяроддзя і грамадства.
1 Богхоча растлумачыць, як яго апошняе пасланне было ўлічана, прыменена 
і абвешчана. 1Богхоча, каб усе пачулі паведамленне і жылі паводле яго. 1 Бог
глядзіць!
Тысячы гадоў Зла падыходзяць да канца.1 Богхоча растлумачыць, як гэты 
чалавек дапамог затрымаць Зла.
Нататка !Душа не можа апраўдвацца, дурнець або хлусіць1 Бог.
Пасля тлумачэння душа хваліцца1 Богза добрыя 
справы і папракаў за недахопы.Затым душа 
пераходзіць да Шаляў чысціні.
Падрыхтоўка да Суднага дня!
Вучыцеся, потым вучыце; шукаць, атрымліваць, прымяняць веды ўсё сваё 
жыццё. Выкарыстоўвайце ўсе веды, каб жыць у гармоніі з сабой, сям'ёй, 
грамадствам і навакольным асяроддзем.Затым перадайце жыццёвы вопыт як 
пераемнасць ведаў(сям'я, праца).

Чытайце, сачыце(паўторна чытаць, успрымаць, думаць, потым дзейнічаць), спрыяць
(сказаць усім)уМаніфест законодателя,1 Бог'sапошняе "Паведамленне"!Не звяртайце 
ўвагі на ўсе іншыя рэлігійныя выданні!1Богглядзіць!

Абарані сваю сям'ю, грамаду!Далучайцеся, падтрымайце суседскую варту!
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Падтрымайце начную каменданцкую гадзіну ў Шыры!

Будзьце добрыя, прыцягніце Зло да адказнасці!

Шкала чысціні
«Шкала чысціні» ўзважвае добрыя ўчынкі душы і кепскія ўчынкі.Гэта 
прымушае душу перажыць свае ўчынкі.Жыццёвы вопыт душы пераносіцца на 
Шалі Чысціні:
Левы бок
меры
Добрасправы

Правы бок
меры
правіны

Левы бок уніз (ê) вы зрабілі большДобра.
Ваша душа перажывае ўсё добрае, што вы зрабілі, і добрыя пачуцці, якія адчуваў 
атрымальнік вашага добрага ўчынку.Ваша душа не толькі перажыве добрыя 
пачуцці, якія адчуў атрымальнік вашага добрага ўчынку, але і радасць, якую адчулі 
яго сям'я, сябры і хатнія жывёлы.Вашы добрыя пачуцці могуць быць пашыраны 
малітвамі атрымальніка вашай добрай справы з просьбай 1Богпамножыць 
перажыць добраевопыт(Узнавіць добрую малітву).

Правы бок уніз(ê)вы зрабілі большДрэннасправы.
Ваша душа перажывае пакуты і боль, якія адчувалі вашы ахвяры.Ваша душа не 
толькі перажыве пакуты і боль вашай непасрэднай ахвяры, але таксама пакуты і 
боль ускосных ахвяр(сям'я, сябры, хатнія жывёлы..).Адказнасць вашай душы 
можа быць пашырана малітвамі ахвяр, якія просяць 1 Богпамнажацьперажыць 
дрэннаесправы(Перажыць дрэнную малітву).

Прыклад: Джон Ховард, хуліган знізу.Тыран, які захапіў 4 краіны са сваімі 
злачыннымі таварышамі. Гвалтавалі, катавалі, калечылі, забівалі(дзіцяці, 
дзеці, маці, бацькі, бабулі і дзядулі)10 тысяч чалавек. Разбураныя, 
разрабаваныя працоўныя месцы, школы, дамы, пакінуўшы 100 тысяч без 
даху над галавой, мільёны сталі бежанцамі.Злы Джон перажыве пакуты, 
якія ён і яго таварышы прычынілі мільёнам! Кустодый Апякун маліўся. 
Спыталі1 Богслухаць нашу малітву Relive Bad.
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Сховішча жыццёвага вопыту

Калі перажыванне спыняе душу's
бягучая памяць сціраецца і перадаецца 
ў aЖыццёвы вопыт Vault.
Цяпер душа пераўвасабляецца і ўваходзіць у новую фізічную форму жыцця.

Рэінкарнацыя
Рэінкарнацыя выкарыстоўваецца ў якасці вучнёўства аДушакаб стаць анёлам.
Будучы вучнем, душа знаходзіцца на крывой навучання, схільнай да памылак. У 
выніку жыццёвы вопыт можа не рэалізаваць увесь свой патэнцыял.Падобны 
жыццёвы вопыт трэба будзе перажыць.

Папярэдні жыццёвы вопыт можна атрымаць з любой формы 
жыцця(бактэрыі, насякомыя, расліны, жывёлы, людзі). Вопыт 
мінулага жыцця і любы незавершаны выкарыстоўваецца для 
вызначэння наступнай місіі душы і таго, у якую форму жыцця 
яна пераўвасабляецца(не абавязкова чалавек).

Душа'sжыццёвы вопыт назапашваецца, пакуль не будзе дастаткова, каб 
прайсці навучанне і стаць анёлам.Рэінкарнацыя заканчваецца, калі душа 
становіццаАнёл(Вечны)з інфінітыў замагільны вНябёсы.

Анёл
Новы кваліфікаваны анёл вітае на нябёсах1 Бог, становіцца

Вечныя і дадзены райскія задавальнення 1вулз іх з'яўляецца "Анёл-
ахоўнік'.Кожны раз новы Анёл становіцца Вечным.Ёсць выдатна 
весялосць(музыка, спевы, танцы, смех..)на нябёсах.
'Анёл-ахоўнік'(GA)сачыць за ходам выканання 
місіі душы.GA ўмешваецца, калі душа адхіляецца ад 
сваёй місіі або падзеі пагражаюць яе місіі. ГА 
метады інтэрферэнцыі: сумленне, цуды, бачанне.
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Нататка!GA - адзіныя анёлы, якія могуць зрабіць так, каб іх 
бачылі людзі і ўсе істоты.
Душа і яе фізічны спадарожнік(цела)мець 2 анёла-ахоўніка, 
прызначаныя ім.1 ахоўвае місію іншыя выпрабаванні'(спакуса)
сталасць Душы і яе маральная сіла(сумленне).Супрацьстаяць спакусе 
і прыслухацца да свайго сумлення!
Душа выканала сваю місію, aАнёл-ахоўнік кажа, што 
судны дзень непазбежны.Фальклор апісвае такія 
паводзіны анёла-ахоўніка як жнец або анёл смерці!
Душа разрывае сувязь са сваім целам. Адбываюцца 
ўспаміны, калі душа пачынае рухацца да цёплага 
яркага ўсёабдымнага святла.
АБрамніквырашае, вітаць душу ці адправіць яе 
назад.Брамнік правярае кожную уваходную Душу, ці 
выканала яна сваю місію і павінна ўвайсці. Калі місія 
не выканана, душа вяртаецца ў цела(няма цела для 
вяртання, прызначаецца новае цела).Брамнік 
з'яўляецца як цёплае яркае святло!
Брамнікадміністраваць:Судны дзень, шкала чысціні, жыццёвы вопыт. 
Сховішча і нагляд за анёлам-ахоўнікам.

Ёсць і іншыя анёлы(занадта складана для разумення людзьмі)

Замагільнае жыццёМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Вераванні ў 
замагільнае жыццё
Вера ў вечную душу. Вера ў 
рэінкарнацыю
Павер'і ёсць анёлы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

1БогДухоўны сусвет - гэта "Неба"! Нябёсы 
- гэта месца, дзе душа стала "вечнай"! 1
Богкліча Вечнага: «Анёл»!

1БогСусвет, які пашыраецца, патрабуе больш анёлаў!
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Нябожчык
Памерлы чалавек мае супольнае замагільнае жыццё:
Сядзіба, пераемнасць ведаў, спадчына і традыцыі. Сядзіба 
перадае назапашаныя веды, жыццёвы вопыт, спадчыну, 
сямейныя традыцыі і памятныя рэчы.Маёнтак не 
пераходзіць на пасаду(заканчваецца смерцю),Магутнасць 
(заканчваецца смерцю), усё багацце ідзе ў дзяржаўныя 
даходы.

Маёнтак у спадчыну

У эгаістычным грамадстве, якое кіруецца прагнасцю, пасля смерці чалавека звычайна 
пераходзяць пасада, улада і багацце.Стварэнне эліты незаробленага незаслужанага 
становішча, улады і багацця.Такія паводзіны з'яўляюцца прычынай і следствам багацця 
апартэіду, злачынства,СПАДАРЫНЯR6.Нататка!Завалоданне маёмасцю азначае 
прыняцце мінулых даўгоў, віны, адказнасці!

Успадкоўванне пасады заканчваецца.Замяняецца павышэннем па службе вопытам 
работы + павышэннем кваліфікацыі + стажам.

Спадчына ўлады заканчваецца.Яго замяняе Камітэт, абраны свабодна 
шматкандыдатамі.Лідэрства па 1 - гэта тыранія(спадчынная, палітычная)гэта 
заканчваецца. Кіраўніцтва абранага камітэта з'яўляецца справядлівым.

Спадчына багацця заканчваецца.Усё гэта ідзе ў дзяржаўныя даходы.
Захавальнік перадаюць пераемнасць ведаў, традыцыі, памятныя рэчы, 
вераванні..Апякун-апекун перадае дух супольнасці і адказнасць.
Захавальнік апякун перадаць філасофію1 Бог1 Вера 1 Царква. Яны 
таксама перадаюць свой даведнік,'Маніфест Законадаўца!
Памерлая асоба, якая выхоўвала дзяцей(свой, прыёмны, выхаваны)становіцца 
«Бессмяротным»!Тыя, хто не зрабіў, "Не трэба"!Дзеці ваша «Бессмяротнасць»!

Пераемнасць ведаўІдэі, вучыцца і вучыць, перадавайце!

Ідэі
Ідэіз'яўляюцца пачаткам Будучыні.Ідэі дазваляюць паспяваць за 
эвалюцыйнымі зменамі. Ідэі - самая прадуктыўная з усіх відаў 
інтэлектуальнай уласнасці.Ідэі з'яўляюцца часткай
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Вучыцца і вучыць і захоўваюцца праз бесперапыннасць ведаў
(доўгатэрміновае кіраванне часам).
Не дазваляйце ідэям быць забытымі або згубленымі. Запішыце іх. Захоўвайце, 
сартыруйце, файлуйце і пераглядайце.Кожны дзень у галаву прыходзіць 
мноства ідэй, якія хутка забываюцца або губляюцца. Прычына ў тым, што яны 
не захаваліся, не запісаны і не запісаны.Лепшыя загінулі!

Памяць ненадзейная, калі справа даходзіць да захавання і выхавання новых ідэй.
Насіць з сабой нататнік(планіроўшчык)або прылада запісу з вамі. Калі ўзнікае ідэя, 
захоўвайце яе.Штотыдзень захоўвайце свае ідэі.

Праглядзіце свае ідэі. Калі вы разглядаеце свае ідэі(кожныя 4 тыдні - добра). Некаторыя не 
будуць мець ніякай каштоўнасці і не вартыя таго, каб на іх трымацца. Адмоўцеся ад іх. 
Некаторыя ідэі падаюцца карыснымі цяпер або пазней.Захоўвайце іх, падайце іх:
АктыўныабоПазней. Пасля разгляду, падачы вазьміце файл «Актыўны».

Выберыце ідэю!Цяпер распрацуйце гэтую ідэю. Падумайце пра гэта. Прывяжыце ідэю да 
сумежных ідэй. Даследаванні, Інтэрнэт, архівы, бібліятэкі... паспрабуйце знайсці што-небудзь 
падобнае або сумяшчальнае з гэтай ідэяй. Даследуйце ўсе ракурсы, магчымасці...Калі вы 
думаеце, што ваша ідэя гатовая да прымянення. Зрабіце так! Паспрабуйце атрымаць 
зваротную сувязь, каб ідэю можна было дапрацаваць.
Ідэі для праверкі будучыні праз «пераемнасць ведаў».Забяспечце 
пераемнасць ведаў, пастаянна абнаўляючы файлы ідэй.У вашай "Воле"
(перадай) згадаць, дзе іх можна знайсці.
Працэдура ідэй выкарыстоўваецца апекуном, асобнымі асобамі, 
камітэтамі, працоўнымі групамі,...Выкарыстоўвайце CG Planner(N-At-m).

Вучыцца і вучыць
1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, 
хто хутка вучыцца, вучаць павольных.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
Перадай
Пераемнасць ведаў складае веды чалавека(інтэлектуальная 
маёмасць)несмяротны.Кожны чалавек з 14 гадоў вядзе ўлік 
свайго жыццёвага вопыту(і станоўча, і трывожна).Захоп, 
захаванне і развіццё сваёй інтэлектуальнай уласнасці сям'і(IP)
. Затым перадайце гэта наступным пакаленням.

Арганізацыі фіксуюць, захоўваюць і паўторна выкарыстоўваюць сваіх супрацоўнікаў, 
«I-P».Супольнасць выкарыстоўвае сваіх грамадзян, "I-P" для дабра ўсіх.Губернскі ўрад 
захоўвае архіў.
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Інтэлектуальная ўласнасць, жывыя веды чалавека захоўваюцца, каб 
стаць несмяротнымі.Падыход бесперапыннасці ведаў вызначае 
важныя веды і дае метады для фіксацыі, прымянення і перадачы 
гэтых ведаў.Жыццёвы вопыт павінен быць падзелены на працоўны і 
асабісты.
Калі супрацоўнік пакідае працу, вялікая колькасць IP(Інтэлектуальная маёмасць)
знаходзяцца ў групе рызыкі.Каб супрацьстаяць гэтай уцечцы мазгоў, вельмі 
важна, каб "I-P" супрацоўніка быў захаваны. Вельмі важна захапіць, захаваць 
гэтыя веды да таго, як супрацоўнік сыдзе.Захоп азначае аўдыё(апавяданне), відэа
(паказвае), зацяненне(працаваць побач).

Нататка!Усе "I-P"(камерцыйны, прыватны)належыць да «Шыр' 
(супольнасць).Сцвярджаць, што "аўтарскае права", патэнтавае права - гэта 
крадзеж у супольнасці, злачынстваСПАДАРЫНЯR6.

Сямейныя веды ідуць праз дзяцей і ўнукаў.Сумесныя сродкі 
вусныя, гукавыя(апавяданне), відэа(паказвае), зацяненне(рукі).
Сямейны абмен ведамі(перадай)гэта сямейная спадчына(веды 
неўміручасць)!

SmeC(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)62 годстарая Яна вучыць:Яна 
перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням(аплачваецца 3 x wmw)уСямейны 
каледж.

PHeC(Вучэбны комплекс абласной бальніцы)62 годстары Ён вучыць: Ён 
перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням(аплачваецца 3хwmw)у
Вучніцкі каледж.
Ідэі, веды робяць нас цывілізаванымі! Спадчына, традыцыі робяць нас 
бессмяротнымі!

Для славы 1Богі дабро чалавецтва
На гэтым 7 скруткаў заканчваюцца.
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